



СОЛНЫШКО

Газета МДОУ № 21

№ 10 июнь 2019г.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

По секрету всему свету

- На всех парусах в лето!
- Слет туристят
- Дружбой единой велик наш народ
- Футбольная страна
- Фестиваль национальных игр
- Цветик-семицветик
- Супер папа
- День памяти и скорби

Советуют специалисты

- Летняя безопасность

Поиграй-ка

*Июнь нас балует клубникой,
И тополиный пух нам слепит глазки.
Плыва зеленая, деревья многолики,
А на полях цветы, как будто в сказке!
У школьников каникулы настали,
И бегают мальчишки по дворам.
И бегать они вовсе не устали,
Ведь, лето теплый отдых дарит нам!*

Ким Л.

Праздники в ИЮНЕ

1 июня Международный день защиты детей. День Северного флота России

2 июня День здорового питания

5 июня Всемирный день охраны окружающей среды

6 июня Пушкинский день России. День русского языка

8 июня Всемирный день океанов

9 июня Международный день друзей

12 июня День России

14 июня Всемирный день донора крови. Международный день блогера. День работников миграционной службы России

15 июня Всемирный день ветра

20 июня День специалиста Минно-торпедной службы ВМФ России

21 июня Самый длинный день в году (День летнего солнцестояния)

22 июня День памяти и скорби

23 июня Международный Олимпийский день

25 июня День дружбы и единения славян

26 июня Международный день борьбы с наркотиками

27 июня Всемирный день рыболовства. День молодежи России

30 июня День сотрудника службы охраны уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции России



ПРИМЕТЫ:

- Вечерняя радуга в июне предвещает хорошую погоду.
- Красные облака до восхода солнца — к ветру, тучи — к дождю.
- Обильные росы в июне — к хорошему урожаю.

- Частые туманы в июне обещают урожай грибов.
- Если ночи в июне теплые, ждите изобилие плодов.

На всех парусах в лето !

Наступил долгожданный момент – праздник солнечного лета! Каждый день - это веселье, радость, хорошее настроение. К лету мы подготовились основательно. В каждой группе встречали его по-разному.

Дети младших групп рисовали на песке «Пусть всегда будет солнце!», посетили представление театрального коллектива «Маска» - «Сказка про Ёжика и потерянное настроение». Дети средних групп устроили настоящий «Мыльный бум». А старшие дошкольники участвовали в квест-игре «Безопасное детство» и конкурсе конструктивного творчества «Легознайка». Объединила дошколят и учащихся гимназии акция «Подари улыбку другу».

Закончилась эта неделя фейерверком сказок. С самого утра на сказочной поляне детей приветствовали, загадывали загадки, раздавали конфеты забавный Карлсон и Красная Шапочка. А потом все вместе отправились Лето искать. Ребята путешествовали по станциям: Музыкальная, Танцевальная, Сказочная, Поэтическая, Спортивная, где их ждали герои любимых сказок: Незнайка, Лиса Алиса, Бяка Забияка, Старуха Шапокляк.

Дети справились со всеми заданиями: пели песни, рисовали, соревновались, играли в подвижные игры и повстречали Лето. Оно пообещало быть ярким, жарким, веселым, запоминающимся. Финалом праздника стал песенно-танцевальный флешмоб «Мы твоё будущее, Россия!».

Ни один детский праздник не обходится без сладостей! Совместно с родителями прошла ярмарка «Сделай мир слаще». Чего здесь только не было! Столы ломились от яств: хрустящие вафли, ароматные булочки, сладкие пироги с разными начинками, вкусные блины. Мы встретили лето с искрящимися глазами, добрыми улыбками, отличным настроением – так мы его и проведем!



Слёт туристят

Впервые в нашем городе состоялся «Слёт туристят», посвященный Дню друзей», в котором приняли участие 11 команд дошкольников, в том числе команда «Кадеты» из нашего детского сада.

В начале слета туристята поприветствовали друг друга,



выполнили энергичную зарядку, получили маршрутные листы и отправились в увлекательное путешествие.

Двигаясь по туристическому маршруту ребята выполняли задания: собирали рюкзаки, учились правильно разжигать костер и готовить уху, очищали поляну от мусора. Самыми

запоминающимися были испытания: «Переправа» и «Полоса препятствий», где потребовалась смелость, ловкость и выносливость. Завершилось путешествие привалом, где ребята подкрепились и исполнили любимые песни. Всех юных туристов наградили грамотами. Слёт прошел в атмосфере дружелюбия и эмоционального подъема!



Дружбой единой велик наш народ

Воспитанники детского сада №21 совершили виртуальное путешествие по милым сердцу уголкам Родины под девизом «Дружбой единой велик наш народ».

Ребята посмотрели познавательную презентацию, исполняли песни, декламировали стихотворения о России, её символах: флаге, гимне, гербе.

С интересом встретили появление на празднике богатырей, сестрицу Алёнушки с братцем Иванушкой. С удовольствием приняли участие в русско-народных играх, где показали свою сплоченность, умение взаимодействовать друг с другом. Завершил праздник танцем с цветами 3-х оттенков (по цветам флага) и песней о России.



Футбольная страна

14 июня – годовщина открытия Чемпионата мира по футболу в нашей стране. А у нас состоялся спортивный праздник, в котором приняли участие воспитанники кружка «Футбол» и дети средней группы. По всем правилам юные футболисты в качестве разминки преодолели полосу препятствий и выполнили упражнения с мячом.



Затем начался настоящий мастер-класс. Малыши не отставали от своих старших друзей – ловко вели мяч ногой, забивали в ворота, с удовольствием играли в игры. А те, в свою очередь, во всем старались им помогать.

В заключении был проведен дружеский матч. Красивые передачи, запоминающиеся голы не оставили равнодушными болельщиков. В игре проявился настоящий спортивный азарт, командный дух и желание стать чемпионами!

Фестиваль национальных игр

В детском саду был организован Фестиваль спортивных национальных игр, с целью расширения представления о традициях многонациональной России. Воспитатели представили детскому



вниманию все разнообразие игр, и воспитанники узнали, во что же играют дети якуты, карелы, чеченцы, башкиры, марийцы и д.р. Ребята с удовольствием познакомились с необычными игровыми

заданиями: «Круг – кружочек», «Куропатка и ягодники», «Бобешк», «Круговой», «Волк и Лось», «Юрта», «Бой петухов». Всем было весело, дети окунулись в атмосферу чего-то нового и загадочного!



башкиры, марийцы и д.р.



Цветик-семицветик



нетрадиционных способов рисования: рисовали мелом на асфальте; песком на клеевой основе; колокольчик ладонью; лучи солнышка мокрыми ногами на асфальте; веселые лица маркером на воздушных



В рамках совместной досуговой деятельности родителей и детей 3 - 4 лет прошел квест по сказке В. Катаева "Цветик - семицветик".

Дети искали разноцветные лепестки для цветика - семицветика, которые разбросала злая колдунья. А помогали им родители. На семи станциях под веселую музыку дети выполняли задания с использованием

использованием нетрадиционных способов рисования: рисовали мелом на асфальте; песком на клеевой основе; колокольчик ладонью; лучи солнышка мокрыми ногами на асфальте; веселые лица маркером на воздушных

шарах; цветок водой из пластиковых бутылок; губкой человека, нарисованного в полный рост на обоях. За выполнение заданий получали лепесток.

После выполнения всех заданий дети вместе с родителями собрали цветок и загадали желания в надежде, что они сбудутся.



Супер папа

В Международный день отца в дружном детском саду №21 состоялся спортивный праздник, в котором приняли участие 18 пап вместе со своими детьми. Команды «Ловкие» и «Быстрые» сразились в играх-соревнованиях. В конкурсах «Парковка» и «Папа – рыбовлов» родители показали свои умения, а дети



с удовольствием играли с водой. Конструктивные навыки и меткость, а также работать вместе участники проявили в играх «Строители» и «Городки». Умение владеть мячом очень пригодилось в конкурсах «Чемпион» и «Папа-футболист». А еще папы мерились силой, эрудицией и находчивостью. Как здорово быть вместе с папой в этот летний день!

Сколько радости принесла детям сокопауза и веселая «Звероробика». Вместе с детьми папы пели песни, танцевали. Было радостно видеть счастливые и дружные семьи, дети эмоционально поддерживали своих пап и бурно реагировали на их успехи. В такой напряженной борьбе победителями стали все! Спортсмены были награждены почетными грамотами и сладкими призами.



День памяти и скорби

*Мы знаем, вы не зря страдали,
Вы гордо всё стерпеть смогли.
Спасибо, что людей спасали
И нас ценою жертв спасли.
И сквозь столетья ваша слава,
Мы знаем точно, пролетит.
С людьми такими, как тогда вы,
Всегда Россия победит!*

Каждый год, 22 июня, мы с болью вспоминаем то время, когда началась страшная война. Эту скорбную дату мы отмечаем как День памяти и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений. Люди зажигают свечи памяти по погибшим, возлагают цветы к памятникам и мемориалам.



В нашем дошкольном учреждении к этой дате была организована беседа "Чтобы помнили..." с воспитанниками старших групп. Дети услышали историю начала Великой Отечественной войны, узнали о том, каким трудным был путь к победе. Воспитатели рассказали детям о том, как сотни фашистских самолетов и танков, нарушив границы нашей Родины. Как фашисты поджигали деревни и города, убивали мирных жителей. Педагоги

старались воспитать у дошкольников интерес к истории, стремились к тому, чтобы в детских душах родилось чувство патриотизма.

Дошкольники и воспитатели почтили минутой молчания павших за мир и счастье на Земле и возложили цветы к мемориалу памяти погибшим воинам.

Мы, живущие ныне, помним и чтим подвиг всех тех, кто прошел суровые годы войны и тех, кто не вернулся с поля боя. Герои Великой Отечественной войны будут



жить, пока живет память народа. Низкий поклон всем ветеранам и погибшим в Великой Отечественной войне. Мы помним! Мы гордимся!

В заключение мероприятия детям было предложено нарисовать цветными мелками рисунки на асфальте на тему «Я рисую мир!».

Консультация «Летняя безопасность»

Настало лето – замечательное время года! Можно играть на воздухе, закаляться и оздоравливаться.

Дорогие родители, чтобы отдых принёс только удовольствие вам и вашему ребёнку необходимо соблюдать определенные правила безопасности:

1. Защищаться от солнца.

Познакомьте ребенка с солнцезащитным кремом и объясните, для чего и как часто им пользоваться. Не забывайте про головной убор и зонт для пляжных игр, а также о том, что необходимо чередовать время пребывания на солнце с играми в тени. Расскажите о периодах самого активного солнца (с 10-00 до 17-00) и объясните, что если ребенок чувствует, как ему начало щипать кожу, нужно сразу же уйти в тень.



2. Одеваться по погоде и ситуации.

Для жаркой погоды стоит выбирать одежду из натуральных тканей – "дышащую" и свободную. Расскажите ребёнку о том, что в лес лучше надевать одежду с длинными рукавами, брюки и закрытую обувь, потому что это может защитить от укусов насекомых. Для игр на детской площадке одежду следует подбирать без тесёмок на футболках и платьях, без шнурков продетых в капюшоны кофт, так как они могут зацепиться за игровое оборудование.



3. Купаться под присмотром взрослого.

Даже если ребенок уверенно плавает или одет в специальные нарукавники, жилет и круг, обязательно следите за ним и не упускайте его из виду. Не разрешайте купаться натошак и раньше чем через 1-1,5 часа после еды. В воде дети должны находиться в движении, при появлении озноба немедленно выйти из воды. Расскажите ребёнку, что нельзя разгорячённым окунаться в прохладную воду.

съедобным.

4. Не все, что привлекательно выглядит, является

Лето – самое подходящее время, чтобы вместе с детьми изучить названия растений, ягод, грибов. В период лесных прогулок в летнее время осуществляйте строжайший надзор за ребенком, который собирает цветы, грибы и ягоды, пробует их. Не следует так же забывать о тщательном контроле, за использованием в пищу грибов, собранных детьми. Для того чтобы избежать отравления ядовитыми грибами, нужно собирать только те, которые вы хорошо знаете.


5. Осторожнее с насекомыми.

Поговорите о том, почему не нужно размахивать руками, если рядом летает оса или пчела. Почему лучше не пользоваться резко пахнущим мылом или детской косметикой с сильными ароматами, чтобы не привлекать насекомых сладкими запахами.

6. Выбирать безопасные игровые площадки.

Прежде чем посадить ребенка на качели, взрослому необходимо убедиться, что крепления прочные, а сиденье гладкое, без зазубрин и торчащих гвоздей. Атракционы в парках необходимо выбирать в соответствии с рекомендованным возрастом, напоминать детям о пристегивании и аккуратном поведении во время катания.





Расскажите ребенку, что на солнце металлические части игровых конструкций могут сильно нагреваться и, прежде чем съезжать с горки, нужно убедиться, не горяча ли ее поверхность, так как можно получить ожог.

7. Отдых с компанией.

Собираясь на отдых с компанией, старайтесь брать людей, которые разделяют ваши интересы. Оптимально ехать на отдых со схожим составом семьи. Одинаковые заботы, одинаковые проблемы, взаимопомощь, уход за детьми.



8. Мыть руки перед едой.

Необходимо чаще напоминать детям о простых правилах гигиены, чтобы избежать инфекций. Также нужно тщательно следить за скоропортящимися продуктами и не хранить их при комнатной температуре.

9. Режим дня.

Старайтесь соблюдать режим дня, иначе очень трудно к нему возвращаться в сентябре. Не забывайте, что недосыпание развивает неврозы, возрастает утомление. Ребенок должен спать не менее 10 часов.

10. Пить достаточно воды.

При активных играх нужно напоминать о питье каждые 15-20 минут, а в особенно жаркие дни нелишним будет распылять воду на тело. Выходя из дома с детьми, держите в сумке стандартный летний набор: вода, солнцезащитный крем, мини-аптечка, головной убор и не портящиеся закуски.

11. Питание.

Следите за питанием ребенка. Мороженое, газировка, не принесут здоровья вашему ребенку.

12. Подвижные игры

Проводите больше времени на открытом воздухе в подвижных играх.

Игры с родителями – это неотъемлемая часть развития детей. Это и укрепление здоровья, и хорошее настроение. Совместные игры сближают родителей и детей. Во что же можно поиграть с ребенком, чтобы это доставило радость вам и вашим детям? Выбирайте те игры, которые доступны вашему ребенку. Учитывайте, что у детей быстро пропадет увлечение, если они не испытывают радость победы.

13. Занятия с детьми.

Если вы занимаетесь со своим ребенком, помните, что эти занятия должны быть короткими и проводить их лучше в утренние часы.

14. Телевизор и компьютер.

Всеми силами отвлекайте ребенка от телевизора и компьютера, проводите все свободное время на свежем воздухе, купайтесь, катайтесь на велосипеде, играйте в футбол. Лето – это укрепление здоровья ребенка и от того как он отдохнет во многом зависит его здоровье весь следующий учебный год.




Уважаемые родители, помните, что роль взрослых заключается в том, чтобы приучать детей с самого раннего возраста сознательно следовать правилам безопасного поведения, особенно в период летних каникул.

Поиграй-ка

Сколько бабочек поймала Маша? (Три.) Сколько бабочек летает? (Четыре.) Дорисуй бабочку так, чтобы в сачке было столько же бабочек, сколько летает. Раскрась картинку.





 **Рассмотри картинку. Назови, кто на ней нарисован.**
(*Бабочка, пчела, божья коровка, стрекоза, муравей, гусеница.*)
Назови тех насекомых, которые летают. Обведи их синим карандашом.
Назови тех насекомых, которые ползают. Обведи их красным карандашом.
Каких ещё насекомых ты знаешь?



Яблоко



Намажь пальчик краской и раскрась рисунок, как показано на образце.





ДОМАШНИЕ И ДИКИЕ ЖИВОТНЫЕ

О домашних животных заботятся люди, а о диких нет.
Покажи, кто живёт с людьми, а кто в лесу.
Проведи от каждого зверя правильную линию к его дому.

